EXAMEN MATEMATICAS - Complejos

1. Dados los ntimeros complejos z=3-2i y u=-1+3i. Halla: a) z/u, b) Z*, ¢) z.u

a+ 2

2. Calcula a para que el modulo del cociente 1
-i

sea igual a 2.

3. Dados los vértices de un triangulo equilatero z, u y w. Halla los afijos (vértices) y
sus coordenadas, sabiendo que z=2.

4. Dada la ecuacion z>-3z+4=0, halla las raices.

5. a) Calcula: (i®-i°)/(i*); b) zz'=]z|*. Razénalo. (z* = conjugado de z); ¢) Si se
multiplica un nimero complejo z por i, ;qué pasa geométricamente?.

Soluciones:

1. a) -9/10-7/10 i; b) -9-46i; c) 3+11i
2.a="2

3. u=-1++/3i, w=-1-+/3i
4.3/2" 712

5. a) 0; b) ra.ra=r’; c) gira 90°





